
Univerzita Karlova se připojí k Evropskému týdnu udržitelného rozvoje

14. září 2023 – České veřejné vysoké školy se opět připojí k Evropskému týdnu udržitelného rozvoje (ETUR). Akce v rámci ETURu se budou konat v období od 18. září do 8. října 2023. Jednotlivé vysoké školy včetně Univerzity Karlovy se letos poprvé propojily a společně připravují na tyto dny bohatý doprovodný program pro studenty, zaměstnance i širokou veřejnost.

„Udržitelnost je jedním z dlouhodobých a současně prioritních cílů Univerzity Karlovy. Udržitelný rozvoj je pro nás důležitý nejen v oblasti vzdělávání a výzkumu, ale má také velký význam v plnění třetí role univerzity. Konkrétně Evropský týden udržitelného rozvoje dává jak Univerzitě Karlově, tak i všem vysokým školám úžasnou příležitost ukázat široké veřejnosti, co vše je v tomto ohledu možné a jak je vlastně snadné chovat se k naší planetě zodpovědněji v mnoha oblastech našeho každodenního života,“ říká rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková.

Do celé akce se zapojí téměř všechny veřejné univerzity či vysoké školy v České republice. Konat se budou nejrůznější akce a přednášky na téma udržitelnost, menzy budou připravovat vegetariánská jídla, studenti uspořádají swapy či burzy a promítat se budou také filmy.

Konkrétně Univerzita Karlova připravuje pro tyto dny například v Kampusu Hybernská přednášku s ochutnávkou s názvem Udržitelnost žeru! Jak dobře jíst a nesníst si půdu pod nohama?, která objasní současné poznatky a trendy v udržitelném stravování. Na Univerzitě Karlově pak bude po celý říjen probíhat swap pokojových rostlin. Také bude možné se zapojit do Dne udržitelnosti na Hollaru Fakulty sociálních věd UK, kde návštěvníky bude čekat chutná a hlavně udržitelná snídaně následovat bude diskuse s odborníky a workshop na téma udržitelnost. Chybět nebude ani promítání filmu.

„Udržitelnost je něco, co by se mělo stát naším životním stylem, způsobem myšlení a právě ETUR hezky podněcuje a ukazuje, jak je důležité se zapojit a individuálně se podílet na celkovém přístupu ke světu kolem nás. Univerzita Karlova samozřejmě není na poli udržitelného rozvoje žádným nováčkem a dlouhodobě podporuje činnosti vedoucí k posílení povědomí o tomto tématu,“ dodává Nikola Rusová, manažerka udržitelného rozvoje na UK.

České vysoké školy se do ETUR zapojily již v minulosti, bylo to ale individuálně a poměrně málo. Letošní ročník je tedy výjimečný jak množstvím událostí, tak i počtem zapojených škol. Ve velkém se také letos zapojí do akce studenti i nejrůznější studentské spolky.

Seznam akcí, které se budou konat od 18. 9. do 8. 10. 2023 a podporují udržitelný rozvoj na vysokých školách lze nalézt na <https://unilead.muni.cz>, další informace na <https://www.tydenudrizitelnosti.cz/>

Evropský týden udržitelného rozvoje (ETUR)

ETUR je celoevropskou iniciativou a zapojují se do něj i další evropské státy mimo EU. Loni jich bylo 24, předloni 28 a v roce 2018 dokonce 34. V loňském roce se v Evropě pod hlavičkou ETUR uskutečnilo 7047 akcí a z toho 113 v České republice.

Tisková zpráva ke stažení ZDE

Kontakt:

Mgr. Ing. Nikola Rusová

Manažerka udržitelného rozvoje

UK Point

mobil: + 420 703 891 933

e-mail: nikola.rusova@ruk.cuni.cz